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2. Beruuciau:

241= 4—2=
5— 1= 2+43=
3+3= 6— 4=
2+5= 7—3=
8 — 4= 2+6=
7+2= 5+4=
5+5= 2+8=

3. Beruucau u cpaBHu (>, <, =):

3+4 ...7 9...10-2
8§—3...4 6...5+3
5+2...8 8...4+4
T7T—2...5 7...10—3

4. Pemn 3agauu:

1. B aBroOyce 6 4enoBek.
3 BoIUIH. CKOJIBKO OCTAIOCH?

2. Mapar npurnacui Ha J€Hb
POXKICHUS 2 NEBOYEK U 3
MaJIbdUKOB. CKOJIBKO Bcero?

3. B mapke 6 ny0oB, a eineil Ha
2 medbIire. CKOJIbKO eneii?

4. Ha crojie JeXuT 6 KHUT, a
TeTpaaeh Ha 2 OOJIbIIIE.
CxonbKo TeTpaaeu?

5. B napke 6 q1y6oB u 10 Oepés.
Yero O0JbIIE 1 HA CKOJIBKO?

5. Haueptn kpacHbIN OTPE30K IMHOW 6 CM, a 3€JEHBIM HA 3 CM
JUIMHHEE.





